« AKMoJ1a 00BbLIBICKI OiJ1iM Gac
ACKapmMacbIHbIH AKKeJI aynaubi 6inim Genimi 6oiibinma MM «Kenec aybL1bIHbIH KAJIIbI

Ois1im GepeTil Tebi
peTin mexTedi» KMM kanbinaars warbin OPTA/ILIK» 3aTTapAbIH, )Kuha3aapabin Tisimi

No ATaysl
TonTapapiH ToBIMABIBIFbIHA GaitIaHbIC caHb]
Mexkren anmp
Onem Oipairi AasipIIbIK CHIHBIOBI
OpTanre! Ton Epecek Ton

| [lecounplii Habop 3T 1 2

2 Myiisx oBowei U ppyKToB 2wt 1 1

3 Habop ner.nocyibl 4wt 1 3

4 boy.mamunna 2wt 2

5 JleT.mamuHa 61T 3 3

6 KonctpykTop 4t ] - 3

7 KyxJibl 61T 2 _ 4

8 JleT.Benocune bl 3T 1 2

9 Jler.ropku 3wt 1 2

10 | Tpakropa ouIT 2 4

11 OUTOHOMELIATIKA 1ot 1

12| HaGop 3Bepeii 3wt ! £

13 | mapukmaxepckas 3T ! w

14 caMoKar 1t _

15 KErJIH 1t 6

16 CKaKaJIKH 10T M 3

17 | obpyu 61T - 5 -
19 MU 10mT 5 3

20 | BoJspuo.MsAYH [ ) 2 4

21 CTOJIBI St : 3
22 mKadsl wq 10 7
23 KpOBaTH 1 - —
24 | O¢ucHbli cTON Eran L
25 [LIxabl 1151 ACT.ONEHAbI =
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